Schnittgeraden
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4 -1 9 1 0 0
a) s,: (5)+t( 2); s13:i'=(0)+t(0); 523:Y=( 9)+t(1)
0 0 5 2 —4 1
_ 24 4 8 8 0 0
( -8)+t(1); s,a:i’=( 0)+t( 0); szs:i'=(—2)+t(—2)
0 0 —8 —1 —6 1
1 0 2 —8 0 0 0
c) 51,:3(‘=~(4)+t(1); 5,3:Y=( 0)+t(0): s,azf=(4)+t(0)
S\o/ \o —16/ \1 o/ \1
—-15 0 1 2 0 0
d) s,,:Y=( *8)+t(1); s,3zi=(0)+t(0); Sy X= (—1)+t(1)
0 0 8 1 15 0

X
b) s,.: X

N =

a) 2AB +3AE —3AF =6
CD —3CH +3CG =0

-2 0
g i‘=(—4)+t(1)
10 0

b) A,D.EH liegen nicht auf einer Ebene, denn E_—Q. AE, AH sind linear unab-
hangig. Dasselbe gilt fir B,C,F,G, denn BC, BF , BG sind linear unabhéngig.

5 -1
g:i’=(—3)+t(—6)
7 4
1 8 7 8 12
a) E:i’=(—1)+r(—~9)+s( 3) b) g:')'('=(2)+t( 1)
6 24 -6 0 0

a) E ist parallel zu E* und von E* verschieden.

2 2
b) E schneidet E* ing: Y=(4)+t( —1).
3 0

-3
c) E schneidetE* in g:i’=t( 5).
2
d) E=E"

—4 -8

e) E schneidetE* ing: i’=( —3)+t(—1).
5 4

f) Eist parallel zu E* und von E* verschieden.

g) E=E*

3 —1
h) E schneidetE* in g: i=(5)+t(—2).
7 2
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b) E*:i’=( 4)+r
-7

a) E=E*fira=—1, b=g, Sl
E, E* parallel und E+E*fﬂra4=—1,b=g,c=2.

E, E* schneiden sich fur b#% oder c+2.

b) E=E*fira=4, b=—1, c=-7.
EIIE*,E+E*fira+4,b=—1,c=—-7
E schneidet E* furb+ —1 oderc+ —7.

E=E*fira=0,b=8c¢c=—1.
EIE*,E*+E"*fira+0,b=8,c=—1.
E schneidet E* fUrb+8 oderc+ — 1.

0 1 0 0 1 0
1.Fall: E,: x,x,-Ebene, Ezzi':(o +r(0)+s(1), E3:7('=(0)+r(0)+s(1)
1 0 0 2 0 0

0 1 0
2.Fall: E,: x,x,-Ebene, E,: X,x,;-Ebene, E,: i’=(0)+r(0)+s(1)
1 0 0

1 1 0
3.Fall: E1:?=(1)+r(0)+s( 1); E,: x,x,-Ebene; E;: x,x,-Ebene

1 0 -1
4 Fall: E,: x,x,-Ebene; E,: x,x,-Ebene; E,: x,x,-Ebene

1 0
5.Fall: E,: x,x,-Ebene; E,: x,x,-Ebene; E3:Y=r(0)+s(1)
0 1

8 2 il 8 0 1
a) E,:i’=( 4)+r(1)+s(0) b) E2:Y=( 4)+r(0)+s(0)
—2 7 0 - 1 0
2 1
c) E3:Y=r(1)+s(0)
7 0
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